



# 一展尽阅天下车 视觉盛宴开先河

## 4天时间创下骄人业绩,21家参展商累计销售汽车186台

### 汽车参展商：“我们相约在秋季”

晨报讯(记者 许燕琴) 汽车美女激情演绎,精品车型展现魅力,触底优惠零距离接触……“江淮汽车杯”2011鹤壁春季汽车博览会于5月16日下午缓缓落下帷幕。

本届汽车博览会共有21家汽车经销商200多款热销车型参展,无论是参展品牌、车型数量,还是车展规模和档次均创下我市历届车展之最。仅4天时间,以汽车累计成交量达186台、两家电动自行车参展商累计销售34辆的喜人业绩为本届汽车博览会圆满地画上了句号。

为争取创下良好的销售业绩,各参展汽车经销商均推出时下最热销的车型参展,从大幅降价,到分期付款和零利率车贷,既赠送汽车装饰,又赠送维修保养服务,促销力度和内容可谓空前。多种车型风情各异,为广大车迷和市民朋友献上了一场精彩绝伦的视觉盛宴,让车迷朋友们实实在在地过了把瘾,挑了个够。

市民李先生在车展上逛了两天,看了多款车型,综合价位和功能后,他选择了一款SUV车型。李先生说:“咱们鹤壁从未举办过这么大规模的汽车博览会,品牌全而且价格很优惠,还有时尚靓丽的美女车模,看着这些香车美女,有一种畅快淋漓的视觉享受。”

参展汽车经销商也一致认为,本届汽车博览会的效果非常好。江淮轿车鹤壁特许销售服务店总经理李鹏说:“这次汽车博览会上我们收获颇丰,但我认为我们最大的收获不是卖车,而是品牌宣传。比如我们一天卖10台车,就能培养100个潜在客户。这些潜在客户以后会成为我们忠实的顾客。”

一些畅销品牌汽车经销商更是收获丰厚。在汽车博览会开幕式还未开始,雪佛兰汽车展区前噼里啪啦的鞭炮声就响了起来。“短短4天时间,我们一共卖了19台车,这次汽车博览会能举办得这么成功,给我们带来这么惊人的成交量,真是意想不到。”鹤壁新纪元雪佛兰汽车4S店市场部经理夏苏平乐呵呵地说。

鹤壁市鹤立亚汽车连锁销售有限公司总经理王伟杰认为,除卖车外,汽车博览会的另一个重要作用就是宣扬汽车文化。汽车博览会能带动发展汽车经济,拉动消费,具有更远的意义。

汽车博览会结束后,各汽车经销商纷纷挥手告别。他们高兴地说:“如果咱们今年还举办大型汽车博览会,我们就相约在秋季。”



市政协副主席、市工商联主席张洪波为第二届鹤壁车市“最佳之星”获奖商家颁发奖牌。



“江淮汽车杯”2011鹤壁春季汽车博览会鸟瞰图



来吧,在咱江淮汽车前摆个POSE。



哇塞,T型台前人山人海。



抱着小家伙和美女合影。



车里咱也秀一把。



销售顾问真卖力啊。



咱的车好,买吧。



看看咱的金发美女。



汽车博览会一瞥。



跳起来,和美女比个高低。

商家组织美女也要秀一把。

咱鹤壁汽车博览会上的美女。

### 汽车博览会亮点之一：**规模超大 车型最全**

晨报记者 张小娜

本届春季汽车博览会集纳了我市及周边市汽车行业的众多名牌大腕,共有21家汽车经销商参展了博览会,展出车型200余款,很多汽车品牌都是全系参展。高中低档车型俱全,囊括了家用轿车、商务用车、越野车等多种类型。

在汽车博览会现场,市民李先生说:“这次汽车博览会的阵容非常大,参展的车型也非常全,在这里选车非常方便,可以一上午就看遍热销的汽车品牌及其全系车型,而且还有更多优惠,真是省钱省时又省力。”

### 汽车博览会亮点之二：**“最佳之星”现场颁奖**

晨报记者 李丹丹

“市领导在汽车博览会上亲自为我们获得‘最佳之星’荣誉的商家进行颁奖,让我们感受到了领导的关心和重视,现在我的心情还激动着呢!”5月13日上午,在颁奖现场刚领过奖牌的鹤壁市壮大汽车销售服务有限公司销售经理王相中告诉记者。

王相中说:“五菱荣光和新五菱之光两款面包车在第二届鹤壁车市‘最佳之星’评选中荣获‘最佳微面’荣誉称号我们很高兴,而且又在汽车博览会上给了我们展示自己品牌的机会,我们深感荣幸!”

### 汽车博览会亮点之三：**才艺表演 精彩绝伦**

晨报记者 渠穗

“观看香车美女的同时还能欣赏到美女模特们的表演,演员们为我们精心准备的才艺表演,既有娱乐性又有观赏性。”打算买车的市民李佳对记者说。

记者了解到,为了增加汽车博览会的观赏性,汽车博览会的主办方精心为市民准备了内容丰富的文艺表演,从车模的T型台走秀到演员们的劲歌热舞,让市民充分感受到了本届汽车博览会的活力。才艺展示吸引了不少市民的目光,T型台下热烈的掌声震耳欲聋。

### 汽车博览会亮点之四：**促销礼品 各具特色**

晨报记者 张小娜

在为期4天的汽车博览会上,各个参展经销商各出奇招,吸引市民的眼球。送礼品、砸金蛋、美女车模、现场文艺表演等,使博览会人气不断升高。

博览会上赠送的小礼品,花样繁多,各具特色,爱玛电动车赠送沙拉碗,新乡市新纪元汽车销售有限公司赠送公仔和其他玩具。还有更实际的,买江淮汽车现场即送现金,买东风雪铁龙汽车可以砸金蛋中大奖。东风雪铁龙的展位布置也非常精致,展台上精彩的文艺表演不时赢得观众的喝彩和掌声,成功实现了赚人气的效果。

### 汽车博览会亮点之五：**外市商家 信心倍增**

晨报记者 李可

此次汽车博览会上,有6家分别来自安阳、新乡、濮阳的外地汽车经销商前来参展,成为车展中的一大亮点。

濮阳市通达龙腾汽车销售服务有限公司副总经理李道安说,这是该公司第三次参加鹤壁举办的车展。看到此次汽车博览会规模更大、参展品牌更多,他对汽车博览会充满信心。新乡市新纪元汽车销售服务有限公司市场部经理王学强说,鹤壁的汽车销量逐年大幅攀升,市场发展大有潜力,这是吸引外地车商参展的重要原因。今后如有类似活动,他们还会再来。

### 汽车博览会亮点之六：**展台布置 越来越“炫”**

晨报记者 许燕琴

由于汽车市场同质化程度越来越高,单靠销售人员的介绍已经不能吸引趋向理性消费的购车者,而越来越“炫”的展台布置,则成为参展商吸引消费者的招数之一。

在本届汽车博览会上,为吸引人气,各汽车经销商都不惜成本,展台搭建得非常漂亮,以奇瑞汽车鹤壁财富4S店为例,白色的桁架造价8000多元,再加上地毯、音响、鲜花等就达10000多元。东风标致、雪佛兰等也都搭建了精美的展台,分别体现了其精美和独特之处,雪铁龙的路演车也吸引了不少市民驻足观看。

### 汽车博览会亮点之七：**成交数量 创下新高**

晨报记者 许燕琴

5月13日当天,开幕式还未开始,便有两家汽车经销商各卖出一台汽车,这让参展经销商们更加增添了信心。

5月16日,汽车博览会闭幕后,据统计,成交量冠军为鹤壁新纪元雪佛兰汽车4S店,4天共售出汽车19台,这让该公司市场部经理夏苏平很是惊喜:“没有想到车卖得这么好,这次汽车博览会真是来对了!”

汽车博览会闭幕后,原来报道的137台这一数字又被刷新:4天来汽车累计成交量达186台,两家电动自行车参展商累计销售34辆。

### 汽车博览会亮点之八：**美女车模 给力眼球**

晨报记者 渠穗

“本届汽车博览会与我市往届举办的车展相比有很多特色,第一次把车模请到了展会现场,香车配美女让本届汽车博览会增色不少,车模也很给力,摆出各种造型让市民欣赏。”5月13日上午来参观汽车博览会的市民张先生对记者说。

“我们的模特经常参与各种车模大赛,有着丰富的实战经验,这次来的7名车模中还有两位在大河国际车展中获得过第一名,希望我们的车模能给本次汽车博览会带来更多的人气。”河南电视台的工作人员高女士对记者说。